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 A. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE  

 

1. Obchodné meno a sídlo spoločnosti:  
Groupon Slovakia s.r.o. v likvidácii 

Mostová 2 

811 02 Bratislava  

 

Spoločnosť Groupon Slovakia s.r.o. (ďalej len Spoločnosť), bola založená 17. decembra 2010 

a do obchodného registra bola zapísaná 18. februára 2010 (Obchodný register Okresného súdu 

Bratislava I v Bratislave, oddiel Sro, vložka 70837/B).  

 

2. Informácie o skupine  
Spoločnosť sa zahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti Groupon Europe 

GmbH, Oberwallstrasse 6, Berlin 101 17, Nemecko a táto sa zahŕňa do konsolidovanej 

účtovnej závierky koncernu Groupon Inc, 600 West Chicago Avenue, Chicago, Illinois. Tieto 

konsolidované účtovné závierky je možné dostať priamo v sídle uvedených spoločností a v 

Obchodnom registri, kde sú tieto konsolidované účtovné závierky uložené.  

 

3. Priemerný prepočítaný počet zamestnancov  
Spoločnosť nemá žiadnych zamestnancov.  

 

 

B. INFORMÁCIE O SPOLOČNÍKOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY  
 

 Podiel na základnom imaní Hlasovacie práva 

 EUR % % 

    

Groupon Europe GmbH. 5000 100 100 

Spolu 5000 100 100 

 

 

C. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH  

 

1. Východiská pre zostavenie účtovnej závierky  
Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť nebude nepretržite 

pokračovať vo svojej činnosti (going concern), pretože Spoločnosť vstúpila do likvidácie.  

 

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne 

aplikované.  

 

2. Pohľadávky  
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a 

pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou 

vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a 

nevymožiteľné pohľadávky.  

Pri dlhodobých pôžičkách a pohľadávkach, ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky alebo 

pôžičky dlhšia ako jeden rok, upravuje sa hodnota tejto pohľadávky alebo pôžičky formou 
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opravnej položky, ktorá predstavuje rozdiel medzi menovitou a súčasnou hodnotou 

pohľadávky. Súčasná hodnota pohľadávky sa počíta ak súčet súčinov budúcich peňažných 

príjmov a príslušných diskontných faktorov.  

 

3. Finančné účty  
Finančné účty tvorí peňažná hotovosť a zostatky na bankových účtoch a oceňujú sa 

menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou.  

 

4. Náklady budúcich období a príjmy budúcich období  
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná 

na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.  

 

5. Zníženie hodnoty majetku a opravné položky  

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že 

došlo k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa 

účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v 

účtovníctve. Opravné položky sa zrušia alebo zmení sa ich výška, ak nastane zmena 

predpokladu zníženia hodnoty. 

6. Záväzky, dlhopisy, úvery a pôžičky  
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú 

obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v 

účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.  

 

7. Rezervy  
 

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých 

udalostí a je pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú 

záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume 

potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka.  

Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému 

záväzok prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so 

súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej 

rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy.  

Tvorba rezervy na bonusy, rabaty, skontá a vrátenie kúpnej ceny pri reklamácii sa účtuje ako 

zníženie pôvodne dosiahnutých výnosov so súvzťažným zápisom v prospech účtu rezerv.  

 

8. Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období  
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná 

na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.  

 

9. Cudzia mena  
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu 

prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 

Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu 

uskutočnenia účtovného prípadu (ďalej ako referenčný kurz).  



Účtovná závierka Groupon Slovakia s.r.o. k 31. Marcu  2017 
 
Poznámky Úč MÚJ 3 – 01   IČO: 46 042 890 
  DIČ: 2023 222 839 

3 
 

Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto 

cudzia mena nakúpená.  

Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za inú cudziu menu sa použije hodnota inej 

cudzej meny v eurách alebo na ocenenie prírastku cudzej meny v eurách sa použije referenčný 

kurz v deň uzavretia obchodu.  

Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej 

meny na eurá použije referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou 

bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného 

prípadu.  

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej 

mene sa prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 

Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu 

uskutočnenia účtovného prípadu.  

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v 

eurách sa prepočítavajú na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo 

predané.  

Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa už neprepočítavajú.  

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa 

ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným 

výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou 

bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na 

výsledok hospodárenia.  

 

10. Výnosy  
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a 

zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred 

na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu.  

Tržby z predaja výrobkov a tovaru sa vykazujú v deň splnenia dodávky podľa Obchodného 

zákonníka, podľa Incoterms alebo iných podmienok dohodnutých v zmluve.  

Tržby z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté.  

Výnosové úroky sa účtujú rovnomerne v účtovných obdobiach, ktorých sa vecne a časovo 

týkajú. 

11. Oprava chýb minulých období  
Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých 

účtovných období, opraví túto chybu na účtoch 428 - Nerozdelený zisk minulých rokov a 429 

- Neuhradená strata minulých rokov, t. j. bez vplyvu na výsledok hospodárenia v bežnom 

účtovnom období. Opravy nevýznamných chýb minulých účtovných období sa účtujú v 

bežnom účtovnom období na príslušný nákladový alebo výnosový účet.  

V roku 2016 Spoločnosť neúčtovala o oprave významných chýb minulých období. 


